

# Župne obavijesti

**PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise;

**SRIJEDA:** 17<sup>15</sup> Sasatanak Marijine legije

**ČETVRTAK:** redovito Euharistijsko klanjanje nakon mise

Naš sisački biskup mons. Vlado Košić ovu je pastoralnu godinu 2020/21. proglasio Godinom djedova i baka. Njen završetak bio bi na blagdan sv. Joakima i Ane, 26. srpnja, svečanom misom u crkve sv. Ane u Osekovu.

**Stoga pozivamo obitelji, posebno mladež, da dovezu svoje djedove i bake na tu misu.**

Kasnije je u nedjelju 31. siječnja i Papa Franjo objavio u Vatikanu **svjetski dan posvećen bakama i djedovima i starijim osobama koji će se slaviti svake godine četvrte nedjelje u srpnju.** Ovo su njegove riječi:

*“Draga braćo i sestre, prekосуtra, 2. veljače, proslavit ćemo blagdan Prikazanja Gospodinova u hramu, kada su Šimun i Ana, oboje u poodmakloj dobi, prosvijetljeni Duhom Svetim, prepoznali Isusa kao Mesiju. Duh Sveti i danas kod starijih osoba nadahnjuje misli i riječi mudrosti: njihov je glas dragocjen jer pjeva hvale Bogu i čuva korijene narodâ. Podsjećaju nas da je starost dar i da su bake i djedovi spona koja povezuje naraštaje kako bi se mladima prenijelo iskustvo života i vjere. Bake i djedovi su često zaboravljeni, a mi zaboravljamo to bogatstvo čuvanja korijenâ i prenošenja. Zato sam odlučio ustanoviti Svjetski dan baka i djedova i starijih osoba, koji će se slaviti svake godine u Crkvi na četvrtu nedjelju u srpnju, uoči spomena svetih Joakima i Ane, Isusovog djeda i bake. Važno je da se bake i djedovi susreću s unucima i da se unuci susreću s djedovima i bakama, jer – kako kaže prorok Joel – bake i djedovi će sanjati pred svojim unucima, imat će snove [velike želje], a mladi, uzimajući snagu od svojih djedova i baka ići će dalje kroz život, prorokujući. A upravo je 2. veljače blagdan susreta baka i djedova s unucima”.*

*Stoga, sjetimo se češće zahvaliti Dobrom Bogu na našim praroditeljima, djedovima i bakama. Učinimo prema njima tu najveću „Gestu Ljubavi“ dovezimo svoje djedove i bake na tu misu „Euharistiju“ - zahvalu u Osekovo ili u svoju crkvu.*

## LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

**UTORKOM i PETKOM od 17<sup>00</sup> do 18<sup>45</sup>**

*To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.*

**Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.**



# DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD  
Godina XXII. - broj 1012. - 18.7.2021.

## Bijahu kao ovce bez pastira

U ono vrijeme:

Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčашe o-namo i pretekoše ih.

Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.

Mk 6, 30-34



## 16. nedjelja kroz godinu

„Apostoli su se vratili iz naporne službe. Išli su dvojica po dvojica, najvešćivali evanđelje, liječili bolesnike. Puni su dojmova. Imali su uspjeha. Oduševljeni su. Netko bi odmah pomislio kako se željezo kuje dok je vruće: sad dok su apostoli „ušli u posao“ treba odmah nastaviti s propovijedanjem, širiti radosnu vijest u Palestini i pripravljeni teren za vanjske misije. Neće se valjda odmarati odmah poslije prvog zadatka...

Isus drugačije postupa. Nakon što su apostoli puni oduševljenja iznijeli svoje dojmove, on im veli: „Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.“ Događalo se naime, veli evanđelista Marko, da je toliko mnoštvo svijeta dolazilo i odlazilo, da nisu imali kada ni jesti. No s druge strane Isus ni narod nije ostavio nezbrinutim. Već nakon kratkog vremena poučavao ih je mnogo čemu, jer su bili kao ovce bez pastira.

Isus veli: „Otpočinite malo“. Potreban je predah da bi čovjek mogao dalje nastaviti. Neumjerenost u radu donosi protuučink: čovjek se zasiti, zamori, iscrpi, i onda tek ne može ništa raditi. Valja se podsjetiti kako Sveto pismo naglašava sedmi dan, Dan Gospodnji, kada treba počivati, jer je i Bog toga dana „počinuo od sveg djela svojega“.



## Misne nakane u tjednu od 19.srpnja do 25.srpnja 2021.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 19.07.	1900 † Mara i Mario Mišić	Zlatko
UTO 20.07.	1900 † Ilija Brekalo, Ilija i Kata Stiblik † Ilija i Danijela Ljubičić, Pejo i Mara Jeleč † ob. Samardžić	Sv. Ilija prorok † Vlatka i Đuro Milevčić
SRI 21.07.	1900 † Ante Malekinušić	Sv. Lovro Brindiški
ČET 22.07.	1900 † Ana i Ivica Novosel	Sv. Marija Magdalena
PET 23.07.	† Olga Ordanić i Josipa Lukar † Zdenka i Branko Benić	Sv. Brigita Švedska
SUB 24.07.	1900 † Jana Banković, ob. Banković, Katica Rendulić	Boris
NED 25.07.	800 † Ana i Josip Pezerović, ob. Pezerović i Marković 1000 župna <b>PRO POPULO</b> 1900 † Franjo Kovačec, Ljubica i Josip Popović	XVII. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

Odmor i počinak nas čine sposobnima za daljnji rad, ali što je još važnije, podsjeća nas da od Boga sve dolazi, te da on daje da „uspjeje djelo naših ruku“. Radom hvalim Stvoritelja, koji me čini sustvoriteljem, a odmorom hvalim Gospodara po kojem jest sve što god postoji.“

dr. Zvonko Pažin